

新闻稿

2018年5月9日

殷拓集团坚定看好亚洲 — 完成亚洲中型市场基金的募集

- 殷拓集团顺利完成了募集规模为8亿美元的亚洲中型市场第三号基金
- 投资标的为大中华和东南亚地区具清晰增长和发展潜力的中型企业，控股或联合控股均可
- 实践殷拓集团的环球投资策略，采用“本土市场，本土投资团队”的理念，推动区内长远发展

殷拓集团 (EQT) 今天宣布成功完成募集规模为8亿美元的亚洲中型市场第三号基金。该基金获得全球各地蓝筹级投资者的青睐，当中包括养老基金、保险公司和母基金等。资金来自世界各地，其中约48%来自北欧、31%来自欧洲其他地区、19%来自亚洲、1%来自北美及1%来自世界其他地区。

殷拓亚洲中型市场第三号基金致力在大中华和东南亚地区发掘以控股或联合控股方式，投资高增长和具发展潜力的企业。基金旨在通过其投资推动区内企业的销售增长、战略性重新定位、数字化或行业整合等发展主题，缔造行业领导者。殷拓亚洲中型市场第三号基金的目标行业与殷拓集团整体的投资方向一致，重点投资医疗、服务业、消费品、高科技及通信传媒 (TMT) 以及工业技术等领域。

目前殷拓亚洲中型市场第三号基金已作出了四项收购：长水教育集团(中国云南省最大的私营教育集团)、GPA Global (中国领先的一站式高端包装品及展销方案服务供应商)、ILA Vietnam (越南领先的高端英语培训服务供应商) 以及Clinical Innovations (专注于医院妇产科和新生儿深切治疗部医疗器械及耗材的领先供应商，其总部位于美国，在中国和邻近亚洲市场拥有强大的生产线)。Clinical Innovations充分印证殷拓集团综合性多重策略平台的实力 — 全球团队协同合作，并充分利用殷拓集团在医疗行业深厚的专业知识优势。

殷拓集团合伙人兼中型市场亚洲区顾问团队主管**莫昆庭**表示：“殷拓亚洲中型市场第三号基金顺利完成募资，对我们来说是一个重要的里程碑。我们坚信，殷拓集团入股

后的价值创造模式非常适合亚洲企业，对当地企业的股东和企业家均具有吸引力。对殷拓来说，亚洲市场充满活力而且正在快速发展，蕴含庞大的机遇。”

殷拓集团十多年前踏足亚洲市场并于香港开设了第一家办事处，历年来共投资12亿美元于区内18家企业。已退出或部分退出的投资案例包括日本城（香港和新加坡领先的家庭用品连锁零售商），老百姓大药房（中国领先的连锁药店），Classic Fine Foods（领先的泛亚优质食品服务供应商）及 I-Med（全球最大的澳洲医疗影像诊断供应商之一）。殷拓集团于香港、上海和新加坡的专业投资顾问团队与区内顶级投资者建立了长期的合作关系，令殷拓集团得以在区内建立稳固的地位，充分把握当下投资趋势和机遇。

殷拓集团管理合伙人兼首席执行官**Thomas von Koch**表示：“全球化及‘本土市场，本土投资团队’的理念是殷拓集团取得长期成功的关键。我们已开始建立殷拓集团内部的‘丝绸之路桥梁’进行知识共享，欧洲，美国和亚洲的团队之间可以互相分享及交流投资经验。殷拓集团在亚洲的强大团队和丰富经验为我们提供了独特的发展思路，并为未来发展奠定了良好的基础。”

殷拓亚洲中型市场第三号基金的资金募集已经结束。因此，本新闻稿并不构成任何形式的要约或招揽认购或为任何证券或其他权益作出任何承诺或参与任何其他交易。

本新闻稿翻译成多种语言仅供参考。如各版本出现不一致之处，以英文版本为准。

媒体查询：

基石傳訊 劉婉玲 / 黎雁湄 / 柯灿

電話：+852 2903 9290 / 2903 9291 / 2903 9281

電郵：harriet.lau@cornerstonescom.com / prudence.lai@cornerstonescom.com
/ lizzy.ke@cornerstonescom.com



殷拓亚洲中型市场第三号基金 GP B.V.

上海市南京西路1168号

中信泰富广场1507-1508室

关于殷拓集团

殷拓集团是一家领先的投资公司，已经累计募集资金成立了27只基金，总规模约达500亿欧元。殷拓集团旗下的投资组合公司遍布欧洲、亚洲和美国，总计年销售额超过190亿欧元，员工人数约11万名。殷拓集团与其旗下投资组合内的企业共同努力，致力于实现可持续增长及卓越运营，并占据市场领导地位。

欲了解更多信息，请访问 www.eqtpartners.com 或 www.eqtpartners.com/zh-CN/

关于殷拓亚洲中型市场第三号基金

殷拓亚洲中型市场第三号基金的总承诺资金规模达8亿美元，基金致力发掘控股或联合控股的投资项目，投资标的为在大中华和东南亚区内优质及具发展潜力的中型企业，企业价值介乎3,000万美元至2.5亿美元之间的公司。